
33,33% 1

66,67% 2

Q1 Bent u oorspronkelijk afkomstig van
Hoeilaart?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totaal 3

Ja

Neen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Ja

Neen
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Q2 Indien neen, van waar wel?
Beantwoord: 2 Overgeslagen: 1

# Reacties Datum

1 Maleizen (Overijse) 22-4-2016 9:22

2 Everen 13-4-2016 16:12
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33,33% 1

66,67% 2

Q3 Woont u in Hoeilaart?
Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totaal 3

Ja

Neen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Ja

Neen
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Q4 Indien neen, waar wel?
Beantwoord: 2 Overgeslagen: 1

# Reacties Datum

1 Maleise (Overijse) 22-4-2016 9:22

2 Everen 13-4-2016 16:12
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Q5 Waar in Hoeilaart is uw horecazaak
gelegen?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

# Reacties Datum

1 koldamstraat 7/n (toegangsweg sporthal), frituur kooldamp, bij Tom en Wendy 22-4-2016 9:23

2 groenendaalsesteenweg 143 13-4-2016 16:14

3 Marcel felicestraat 17 11-4-2016 16:06
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66,67% 2

33,33% 1

Q6 Is de buurt waar uw zaak gevestigd is
een goede buurt om een horecazaak uit te

baten?
Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totaal 3

Ja

Neen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Ja

Neen
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Q7 Indien neen, waarom niet?
Beantwoord: 1 Overgeslagen: 2

# Reacties Datum

1 geen andere zaken meer die volk aantrekken 11-4-2016 16:06
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33,33% 1

33,33% 1

33,33% 1

0,00% 0

Q8 Hoe is uw buurt de laatste tijd
geëvolueerd?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totaal 3

Positief

Status quo

Negatief

Geen Idee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Positief

Status quo

Negatief

Geen Idee
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66,67% 2

33,33% 1

Q9 Bent u eigenaar of huurder van het pand
waarin uw zaak gevestigd is?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totaal 3

Eigenaar

Huurder

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Eigenaar

Huurder
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100,00% 1

0,00% 0

Q10 Indien u huurder bent, bent u tevreden
met uw huidige huurvoorwaarden?

Beantwoord: 1 Overgeslagen: 2

Totaal 1

Ja

Neen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Ja

Neen
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Q11 Indien neen, …
Beantwoord: 0 Overgeslagen: 3

0,00%
0

0,00%
0

0 0,00

0,00%
0

0,00%
0

0 0,00

! Geen overeenkomende reacties.

Ja Neen Totaal Gewogen gemiddelde

… zou u verhuizen naar een ander pand binnen de gemeente omwille van de huurvoorwaarden?

... zou u verhuizen naar een andere stad / gemeente omwille van de huurvoorwaarden? 
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0,00% 0

100,00% 1

Q12 Indien u huurder bent, denkt u eraan
een pand te kopen?

Beantwoord: 1 Overgeslagen: 2

Totaal 1

Ja

Neen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Ja

Neen
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100,00% 3

0,00% 0

0,00% 0

Q13 Wat voor een horecazaak baat u uit?
Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totaal 3

# Andere Datum

 Er zijn geen reacties.  

Drank- en / of
eetgelegenheid

Slaapgelegenhei
d

Andere

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Drank- en / of eetgelegenheid

Slaapgelegenheid

Andere
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0,00% 0

0,00% 0

33,33% 1

0,00% 0

33,33% 1

0,00% 0

0,00% 0

33,33% 1

Q14 Indien een drank- en / of
eetgelegenheid, om wat voor drank- en / of

eetgelegenheid gaat het?
Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totaal 3

# Andere Datum

1 eetzaal danscafé 13-4-2016 16:15

Café

Café -
restaurant

Restaurant

Hotel -
restaurant

Fastfood

Lunchroom

Bezorgen -
afhalen

Andere

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Café

Café - restaurant

Restaurant

Hotel - restaurant

Fastfood

Lunchroom

Bezorgen - afhalen

Andere
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0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q15 Indien een slaapgelegenheid, om wat
voor slaapgelegenheid gaat het?

Beantwoord: 0 Overgeslagen: 3

Totaal 0

# Andere Datum

 Er zijn geen reacties.  

! Geen overeenkomende reacties.

Antwoordkeuzen Reacties

Bed & Breakfast - gastenkamers

Hotel

Andere
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0,00% 0

33,33% 1

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

33,33% 1

33,33% 1

Q16 Hoe lang baat u uw zaak al uit?
Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totaal 3

< 1 jaar

>= 1 jaar en <
3 jaar

>= 3 jaar en <
5 jaar

>= 5 jaar en <
10 jaar

>= 10 jaar en
< 15 jaar

>= 15 jaar en
< 20 jaar

>= 20 jaar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

< 1 jaar

>= 1 jaar en < 3 jaar

>= 3 jaar en < 5 jaar

>= 5 jaar en < 10 jaar

>= 10 jaar en < 15 jaar

>= 15 jaar en < 20 jaar

>= 20 jaar
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Q17 Hoe evolueerde de afgelopen drie jaar
…

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

0,00%
0

0,00%
0

33,33%
1

66,67%
2

3 3,67

100,00%
3

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

3 1,00

66,67%
2

33,33%
1

0,00%
0

0,00%
0

3 1,33

… uw
personeelsbe...

… uw kosten?

… uw omzet?

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Stijging Daling Status quo Niet van toepassing Totaal Gewogen gemiddelde

… uw personeelsbestand?

… uw kosten?

… uw omzet?
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100,00% 3

0,00% 0

Q18 Heeft u de afgelopen drie jaar
investeringen uitgevoerd in uw horecazaak?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totaal 3

Ja

Neen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Ja

Neen
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0,00% 0

0,00% 0

66,67% 2

33,33% 1

Q19 Indien ja, wat was de aard van uw
investeringen?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totaal 3

# Andere Datum

1 parking 11-4-2016 16:07

Uitbreiding

Gevelwerken

Interieur

Andere

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Uitbreiding

Gevelwerken

Interieur

Andere
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100,00% 3

0,00% 0

Q20 Heeft u nog renovaties gepland aan / in
uw pand?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totaal 3

Ja

Neen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Ja

Neen
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0,00% 0

100,00% 3

0,00% 0

0,00% 0

Q21 Indien ja, wanneer precies?
Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totaal 3

In 2016 (dit
jaar)

In 2017
(volgend jaar)

In de periode
2018 - 2020

Na 2020

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

In 2016 (dit jaar)

In 2017 (volgend jaar)

In de periode 2018 - 2020

Na 2020
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Q22 Kan u uw toekomstplannen kort
omschrijven?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

# Reacties Datum

1 graag mogelijkheid tot uitbreiding v/e terras, eventueel een pand kopen waar we nog meer op gezinnen kunnen
mikken.

22-4-2016 9:25

2 bouwen van feestzaal 13-4-2016 16:15

3 kleinere zaak 11-4-2016 16:08
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33,33% 1

0,00% 0

66,67% 2

0,00% 0

Q23 Hoe is uw klantenbestand de afgelopen
drie jaar geëvolueerd?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totaal 3

Stijgend

Dalend

Status quo

Niet van
toepassing

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Stijgend

Dalend

Status quo

Niet van toepassing
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66,67% 2

66,67% 2

66,67% 2

33,33% 1

33,33% 1

33,33% 1

66,67% 2

66,67% 2

Q24 Van waar zijn uw klanten afkomstig?
Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totale aantal respondenten: 3

# Andere Datum

1 Bertem, Leefdaal 22-4-2016 9:27

2 Leuven, Heel België, Buitenland 11-4-2016 16:09

Gemeente
Hoeilaart

Gemeente
Huldenberg

Gemeente
Overijse...

Gemeente
Sint-Genesiu...

Gemeente
Tervuren

Stad Brussel

Geen idee

Andere

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Gemeente Hoeilaart

Gemeente Huldenberg

Gemeente Overijse (inclusief Jezus-Eik)

Gemeente Sint-Genesius-Rode

Gemeente Tervuren

Stad Brussel

Geen idee

Andere
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66,67% 2

100,00% 3

100,00% 3

33,33% 1

66,67% 2

100,00% 3

100,00% 3

100,00% 3

66,67% 2

Q25 Op welk segment mikt u in de groep
van horecabezoekers?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totale aantal respondenten: 3

Jeugd

Jonge gezinnen

Ouderen

Winkelend
publiek

Bedrijfswereld

Toeristen

Wandelaars en
/ of fietsers

Middenklasse

Hogere klasse

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Jeugd

Jonge gezinnen

Ouderen

Winkelend publiek

Bedrijfswereld

Toeristen

Wandelaars en / of fietsers

Middenklasse

Hogere klasse
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0,00% 0

33,33% 1

0,00% 0

66,67% 2

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q26 Hoe vaak bezoeken de meeste van uw
klanten uw horecazaak?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totaal 3

Dagelijks

Meerdere keren
per week

Eén keer per
week

Meerdere keren
per maand, m...

Eén keer per
maand

Verschillende
keren per ja...

Eén keer per
jaar

Minder dan één
keer per jaar

Nooit

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Dagelijks

Meerdere keren per week

Eén keer per week

Meerdere keren per maand, maar niet elke week

Eén keer per maand

Verschillende keren per jaar, maar niet elke maand

Eén keer per jaar

Minder dan één keer per jaar

Nooit
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33,33% 1

33,33% 1

33,33% 1

0,00% 0

Q27 Hoe evolueerde de bezoekfrequentie
van uw klanten de afgelopen drie jaar?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totaal 3

Stijgend

Dalend

Status quo

Niet van
toepassing

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Stijgend

Dalend

Status quo

Niet van toepassing
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0,00% 0

33,33% 1

0,00% 0

33,33% 1

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

33,33% 1

Q28 Hoeveel spendeert een klant in uw zaak
gemiddeld per persoon per bezoek?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totaal 3

Minder dan 5
euro

Tussen 5 en 10
euro

Tussen 10 en
20 euro

Tussen 20 en
50 euro

Tussen 50 en
75 euro

Tussen 75 en
100 euro

Meer dan 100
euro

Geen idee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Minder dan 5 euro

Tussen 5 en 10 euro

Tussen 10 en 20 euro

Tussen 20 en 50 euro

Tussen 50 en 75 euro

Tussen 75 en 100 euro

Meer dan 100 euro

Geen idee
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33,33% 1

33,33% 1

33,33% 1

0,00% 0

Q29 Hoe evolueerde het bestedingsgedrag
van uw klanten de afgelopen drie jaar?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totaal 3

Stijgend

Dalend

Status quo

Niet van
toepassing

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Stijgend

Dalend

Status quo

Niet van toepassing
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66,67% 2

33,33% 1

0,00% 0

Q30 Hoe groot is het belang van toerisme
en toeristen volgens u voor de horeca in

Hoeilaart?
Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totaal 3

Van groot
belang

Van matig
belang

Niet van belang

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Van groot belang

Van matig belang

Niet van belang
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Q31 Welke initiatieven zouden horeca-
uitbaters naar uw mening kunnen nemen

om meer toeristen naar hun zaak te krijgen?
Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

# Reacties Datum

1 infoborden/stratenplan met vermelding v/d horecazaken als men Hoeilaart inrijdt/stapt 22-4-2016 9:28

2 Reclame 13-4-2016 16:16

3 promotie in toeristische plaatsen en magazines en internet 11-4-2016 16:09
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Q32 Welke initiatieven zou de gemeente
volgens u kunnen nemen om meer toeristen
naar de horecazaken in Hoeilaart te krijgen?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

# Reacties Datum

1 inspelen op sport en spel activiteiten met 't oog op rondleidingen en in samenwerking met de horecazaken voor de
afsluiter. Gidsen

22-4-2016 9:28

2 Reclame 13-4-2016 16:16

3 promotie in toeristische plaatsen en magazines en internet 11-4-2016 16:09
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66,67% 2

66,67% 2

66,67% 2

Q33 Wat zijn volgens u sterke punten van
de omgeving in relatie tot het uitbaten van

een horecazaak in Hoeilaart?
Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Ligging

Bereikbaarheid

Passage

Parking voor
de deur

Gezellige buurt

Horecazaken op
korte...

Historisch
kader

Nabijheid van
toeristische...

Fiets- en
wandelroutes

Aanwezigheid
van bewoners

Nabijheid van
industrie /...

Aanwezigheid
van...

Geen
aantrekkelij...

Geen idee

Andere

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Ligging

Bereikbaarheid

Passage
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100,00% 3

66,67% 2

33,33% 1

0,00% 0

66,67% 2

100,00% 3

100,00% 3

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

33,33% 1

Totale aantal respondenten: 3

# Andere Datum

1 aangenaam kader, rondom horecazaken en omgeving 22-4-2016 9:30

Parking voor de deur

Gezellige buurt

Horecazaken op korte (loop)afstand van elkaar

Historisch kader

Nabijheid van toeristische attracties

Fiets- en wandelroutes

Aanwezigheid van bewoners

Nabijheid van industrie / bedrijven

Aanwezigheid van detailhandel / winkels

Geen aantrekkelijke aspecten

Geen idee

Andere
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Q34 Wat zijn uw inziens werkpunten voor
de verdere uitbouw van de horeca in

Hoeilaart? Kan u ook telkens aangeven in
welke mate deze punten op heden een

probleem vormen voor Hoeilaart?
Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

33,33%
1

33,33%
1

33,33%
1

3 2,00

0,00%
0

33,33%
1

66,67%
2

3 2,67

0,00%
0

33,33%
1

66,67%
2

3 2,67

0,00%
0

33,33%
1

66,67%
2

3 2,67

0,00%
0

100,00%
3

0,00%
0

3 2,00

0,00%
0

66,67%
2

33,33%
1

3 2,33

33,33%
1

33,33%
1

33,33%
1

3 2,00

0,00%
0

0,00%
0

100,00%
3

3 3,00

Sfeer en
uitstraling ...

Verspreiding
van de...

Aantal
horecazaken.

Diversiteit
van het aanb...

Leegstaande
handels- /...

Verkeersdrukte.

Criminaliteit
/ vandalisme.

Imago van
Hoeilaart.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Ernstig
probleem

In beperkte mate een
probleem

Geen
probleem

Totaal Gewogen gemiddelde

Sfeer en uitstraling van de centrumstraten.

Verspreiding van de horecazaken in de
straten.

Aantal horecazaken.

Diversiteit van het aanbod aan horecazaken.

Leegstaande handels- / horecapanden.

Verkeersdrukte.

Criminaliteit / vandalisme.

Imago van Hoeilaart.
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# Andere Datum

 Er zijn geen reacties.  
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Q35 Zijn er bepaalde horecazaken die u
mist in Hoeilaart?
Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

# Reacties Datum

1 ja, koffiehuis met gebak (pannenkoeken, taart, enz...) 22-4-2016 9:30

2 Feestzaal 13-4-2016 16:17

3 Ja, amusement voor in de week 11-4-2016 16:10
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Q36 Hoe evalueert u de bereikbaarheid van
de horecazaken in Hoeilaart …

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

0,00%
0

33,33%
1

33,33%
1

33,33%
1

0,00%
0

3 3,00

0,00%
0

66,67%
2

33,33%
1

0,00%
0

0,00%
0

3 2,33

0,00%
0

33,33%
1

33,33%
1

0,00%
0

33,33%
1

3 3,33

… met de auto?

… met de fiets
of te voet?

… met het
openbaar...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Zeer positief Positief Neutraal Negatief Zeer negatief Totaal Gewogen gemiddelde

… met de auto?

… met de fiets of te voet?

… met het openbaar vervoer?
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Q37 Zijn er naar uw mening voldoende
parkeerplaatsen …
Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

66,67%
2

33,33%
1

0,00%
0

3 1,33

33,33%
1

66,67%
2

0,00%
0

3 1,67

… in het
centrum?

… aan de rand
van de...

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

Ja Neen Geen idee Totaal Gewogen gemiddelde

… in het centrum?

… aan de rand van de gemeente?
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Q38 Wat is uw waardering met betrekking
tot de signalisatie en bewegwijzering?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

0,00%
0

33,33%
1

33,33%
1

33,33%
1

0,00%
0

3 3,00

0,00%
0

0,00%
0

33,33%
1

33,33%
1

33,33%
1

3 4,00

33,33%
1

0,00%
0

33,33%
1

0,00%
0

33,33%
1

3 3,00

De
signalisatie...

De
signalisatie...

De
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Q39 Kan u aangeven hoe u de volgende
aspecten met betrekking tot het openbaar

domein in Hoeilaart waardeert?
Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0
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De inrichting van het openbaar domein (materiaal, straatmeubilair, groen,
affichering, …).

Het onderhoud en de netheid van de openbare ruimte.

De veiligheid.
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33,33% 1

33,33% 1

33,33% 1

Q40 Hoe evalueert u de inspanningen van
de gemeente om de straten en pleinen van

Hoeilaart meer aantrekkelijk te maken?
Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0
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33,33% 1

33,33% 1

33,33% 1

Q41 Bent u van mening dat de regelgeving
van de gemeente Hoeilaart naar de horeca

toe voldoende duidelijk is?
Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totaal 3

Ja

Neen

Geen mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Antwoordkeuzen Reacties

Ja

Neen

Geen mening
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Q42 Indien neen, wat mist u?
Beantwoord: 1 Overgeslagen: 2

# Reacties Datum

1 eventueel een gids voor alle horeca uitbaters 22-4-2016 9:31

44 / 56

Horecabeleidsplan Hoeilaart - bevraging horeca-uitbaters



33,33% 1

0,00% 0

66,67% 2

Q43 Bent u van oordeel dat de regelgeving
van de gemeente Hoeilaart naar de horeca

toe consequent wordt toegepast?
Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totaal 3
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0,00% 0

66,67% 2

33,33% 1

Q44 Is de terrasreglementering van de
gemeente Hoeilaart voldoende duidelijk?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0
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Q45 Indien neen, wat mist u?
Beantwoord: 2 Overgeslagen: 1

# Reacties Datum

1 / 13-4-2016 16:20

2 eenduidigheid voor iedereen hetzelfde 11-4-2016 16:11
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Q46 Is er naar uw mening voldoende
overleg tussen …?
Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0
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… de horeca-uitbaters onderling?
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33,33% 1

66,67% 2

Q47 Heeft u het gevoel voldoende
geïnformeerd te worden over

beleidsbeslissingen van de gemeente met
betrekking tot horeca?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

Totaal 3
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100,00% 3

0,00% 0

Q48 Weet u waar u terecht kan binnen de
gemeente met vragen?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0
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66,67% 2

33,33% 1

Q49 Verwacht u meer van de gemeente ter
ondersteuning dan nu het geval is?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0
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Q50 Indien ja, op welk vlak?
Beantwoord: 2 Overgeslagen: 1

# Reacties Datum

1 bij festiviteiten georganiseerd door de gemeente een duidelijker antwoord op onze vragen. 22-4-2016 9:32

2 elk vlak 11-4-2016 16:12
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100,00% 3

0,00% 0

Q51 Staat u open om mee te werken aan
handels- en horeca-ondersteunende

evenementen?
Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0
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Q52 Indien ja, aan welk soort evenementen
zou u de voorkeur geven?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

# Reacties Datum

1 evenementen die ook voor onze zaal belangrijk zijn. 22-4-2016 9:32

2 vragen staat vrij 13-4-2016 16:26

3 / 11-4-2016 16:12
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Q53 Welke prioriteiten moet het
gemeentebestuur van Hoeilaart volgens u

aanpakken om de horeca te ondersteunen?
Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

# Reacties Datum

1 De randgemeente (kooldamp/speeltuin) mooier, aantrekkelijker maken. Toegangsweg sporthal 1 richtingsstraat van
maken.

22-4-2016 9:33

2 Taxen 13-4-2016 16:26

3 mensen aanzetten tot een job in de horeca 11-4-2016 16:12
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Q54 Heeft u nog bijkomende opmerkingen
of suggesties?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 0

# Reacties Datum

1 Suggestie: • “friet ene ride” zone op de toegangsweg sporthal creeëren. • V/d speeltuin; een veilige speeltuin + park
maken met meer pick-nick tafels. • = Verlichting op de parking van Koldamstraat!!! Opmerkingen: vooral voor onze
zaak van toepassing “tijdens druivenfestival”. 1. De prijsuitreiking terug laten doorgaan in de sporthal. 2. Het verkeer
voor de afhaling van onze bestellingen friet laten passeren en op een afgebakende zone op de toegangsweg. “Friet
and ride” (eventueel met pasjes die we in de weken voor het festival aan onze klanten mogen geven! NIET om te
parkeren, maar enkel om de bestellingen te mogen afhalen. 3. Wij liggen helemaal op het einde van alle festiviteiten
en ieder jaar merken we een afname tijdens deze festiviteiten van ons klantenbestand. Het is al zover gekomen, dat
we op zo een maandag zelf niet meer openen door deze daling!! Wat zeer spijtig is!

22-4-2016 9:40

2 / 13-4-2016 16:26

3 / 11-4-2016 16:12
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